KonTponbhaa po6ota Ne3 .
Mexanika. Yactuna 2. JluHamika
Bapiant-1
1. (1 6am) ®opmyna mist po3paxyHKy CHIW 36MHOTO TSKIHHS Ma€ BUTTIS:

A) P=mg b) F=uN B) M=FI I') F=mg
2. (1 6an) OnuHuiero BUMIproBaHHs iMmyibcy cuiu B Cl e:

A) 1 JIx 5)1;/2 B) 1Br T)I1H/c

3. (1 6an) [Tix yac mocTpuTy Kyl 3 pyUTHHUI BEPTUKAIHHO Bropy BifOyBa€eThCsS
IIEPETBOPEHHA 1i. ...

A) KIHETHYHOT eHeprii y NOoTeHIialbHYy

b) norenmianbHOI eHeprii y KIHETUYHY

B) KiHETMUHY €HEPrii0 Y BHYTPILIHIO

I') moTeHI1anbHOT €HEPTII0 Y BHYTPILIHIO

4.(1 6an) Sk 3MIHMTBCS CUJIa B3a€MOJIIT MIXK JJBOMA MaTepialbHUMH TOYKAMHU, SKIIO
B1JICTaHb MIDK HUMH 3017IBIITUTHCS B 3 pa3u?

5. (1.5 6amm) S10myKo BiIpUBAETHCS BiJI TJIKM Ta MaJa€ HAa 3€MJTIO 3 BUCOTH 3 M. SIKOIO
€ Ooro MmBUAKICTH B MOMEHT MaiHHA?

6. (1.5 6anu) Jlo kiHIIS Bakels MPUKIaAeHO BepTukanbHo BHU3 cunu 150 H 1250 H.
Kopotke mueue Baxens nopiBHioe 30 cM. SIKOIO € TOBKUHA BEKEIS?

7. (2 6amm) JIBi He mpyxHI Kyabku macoro 200 11 850 1 pyxamucs Ha3ycTpid ofHa
OIHIN 1 Ticis 31TKHEHHs 3ynuHmIncsA. fka Oyna MBUAKICTH OUTBIIOI KYJIBbKH, SKIIO
MEHIIA pyXxajacs 31 IBUAKICTIO 2 M/C

8.(3 6anu) Buznauntu koedimieHT TepTs A1 aBTOMOO11s1 Macoro 700 Kr mif yac
PIBHOMIPHOTO MPSMOJIIHIHOTO PYXY MO TOPU3OHTAIBHIN JUISHII HUIIXY 1] A1EH0
cumm Taru 180 H.



KonTponbhaa po6ota No2 .
Mexanika. Yactuna 2. JluHamika
Bapiant-2
1. (1 6an) ®opmyna AJist pO3paxyHKy CHIIM Bard Ma€ BUTJISIL;

A) P=mg b) F=uN B) M=FI I') F=mg
2. (1 6an) Onuuuiero BUMiproBaHHs MexaHiuyHoi eHeprii B Cl e€:

A) 1 JIx 5)1;/2 B) 1Br T)I1H/c

3. (1 6ax) [Tix yac magiHHS CTANIBHOI KyJi HAa CTAlIbHY TUIACTUHY BiJI0OYBa€THCA
HarpiBaHHS IUIACTUHU 3@ PaXyHOK IEPETBOPEHHS. . .

A) KIHETHYHOT eHeprii y NOoTeHIialbHYy

b) norenmianbHOI eHeprii y KIHETUYHY

B) KiHETMUHY €HEPrii0 Y BHYTPILIHIO

I') moTeHI1anbHOT €HEPTII0 Y BHYTPILIHIO

4.(1 6an) Sk 3MIHMTBCS CUJIa B3a€MOJIIT MIXK JJBOMA MaTepialbHUMH TOYKAMHU, SKIIO
B1JICTaHb MIDK HUMH 3MEHIIIUTHCS B 3 pa3u?

5. (1.5 6anm) Tino mangae 3 Aesik0i BUCOTH. Y MOMEHT TaJIHHS Ha 3€MJIIO HOTro
MBUIKICTE ctaHoBuiIa 30 M/c. 3 IKO1 BUCOTH Magaino TUI10?

6. (1.5 6anu) Jlo KOpOTKOTO Tjiedya TOPU3OHTAIBHOTO BaXKens, M0 nepelyBae B
piBHOBa3i, mpukiaaeHa cuia 28kH, a gororo 7xkH. BusHaure MOBXKHUHY BaxKes,
SKIIO HOTO KOPOTKE IJIeUe JOPIBHIOE 2,5M.

7. (2 Oamn) KocmiuHa pakera mig yac CTapTy 3 MOBEPXHI 3eMJi PyXaeTbes
BEPTUKAJIBLHO 3 IPUCKOPEHHAM 15 M/c’. Bu3HauWTH Bary KOCMOHABTA B KaOiHi, SKIIO
1ioro maca 78 xr (g = 10 m/c?).

8.(3 6anu) TermnoBo3 HAa TOPU3OHTANIBHIN IIISHII HUISIXY po3BUBae cuity Taru 145 xH.
Maca noizga 1500 T, a omip pyxoBi 90 kH. Ha skomy nuisixy mBHIAKICTH TOi3aa
3pocte Bif 54 km/roa 10 72 KM/TOS.



